

Informazione Regolamentata n. 20215-2-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 6 Gennaio 2025 18:27:21

**Euronext Growth Milan** 

Societa' : G RENT

Identificativo Informazione

Regolamentata

200064

Utenza - Referente : GRENTN01 - PASQUALIN CAROLINA

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 6 Gennaio 2025 18:27:21

Data/Ora Inizio Diffusione : 6 Gennaio 2025 18:27:21

Oggetto : COMUNICAZIONE DI CAMBIAMENTO

SOSTANZIALE DI PARTECIPAZIONE

## Testo del comunicato

Vedi allegato





## **COMUNICATO STAMPA**

## G RENT S.p.A.: COMUNICAZIONE DI CAMBIAMENTO SOSTANZIALE DI PARTECIPAZIONE

Milano, 6 gennaio 2025 — G Rent S.p.A. ("GRent" o "Società"), società le cui azioni sono negoziate su Euronext Growth Milan, rende noto, ai sensi dell'art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, di aver ricevuto in data 3 gennaio 2025 da Gabetti Property Solutions S.p.A. la comunicazione dell'intervenuta riduzione della propria partecipazione al di sotto della soglia del 15% del capitale sociale di GRent rappresentativo di azioni che conferiscono diritto di voto, a seguito dell'assegnazione agli aventi diritto che hanno esercitato diritti di opzione di azioni ordinarie della Società rivenienti dall'aumento di capitale sociale a pagamento e in via scindibile da offrire in opzione agli azionisti della Società ai sensi dell'articolo 2441, comma 1, del codice civile (l'"Aumento di Capitale in Opzione") approvato dall'assemblea degli azionisti in data 28 novembre 2024 i cui termini e condizioni sono stati poi definiti dal Consiglio di Amministrazione del 4 dicembre 2024. Pertanto, con riferimento a n. 1.000.000 azioni la partecipazione di Gabetti Property Solutions S.p.A. è passata dal 16,43% al 14,20% del capitale della Società.

Ai sensi dell'art. 26 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, sul sito *internet* della Società sono disponibili le informazioni aggiornate in merito alla composizione dell'azionariato della Società.

\*\*\*

Per ulteriori informazioni:

Investor Relation G Rent S.p.A. Investor Relations Officer Emiliano Di Bartolo (ir.santandreatopproperties.com)

Euronext Growth Advisor Banca Finnat Euramerica S.p.A. Francesco Collettini f.collettini@finnat.it Palazzo Altieri – Piazza del Gesù, 49 00186 Roma, Italia

Media Relation SEC Newgate Daniele Pinosa – pinosa@secrp.com – 335 7233872 Fabio Santilio – santilio@secrp.com – 3398446521 Fine Comunicato n.20215-2-2025

Numero di Pagine: 3